



У К Р А Ї Н А

ДВОРІЧАНСЬКА РАЙОННА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ХІІІ сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 червня 2017 року

№286-VII

Про затвердження Комплексної програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дворічанського району на 2017-2020 роки

З метою удосконалення системи профілактики правопорушень, координації дій на цьому напрямку органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних відомств, державних контролюючих органів, громадських інститутів та населення з метою захисту конституційних прав і свобод громадян, забезпечення правопорядку та безпеки на території Дворічанського району, зниження тиску злочинного середовища на громадян, недопущення загострення криміногенної ситуації в районі, керуючись статтею до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Комплексну програму профілактики правопорушень та злочинності на території Дворічанського району на 2017-2020 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації передбачити фінансування заходів програми на період 2017-2020 років.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку (Акулов В.В.).

**Голова
районної ради**

Г.Турбаба

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення районної ради
від 15 червня 2017 року №286-VII
(XIII сесія VII скликання)

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
профілактики правопорушень та злочинності на території
Дворічанського району
на 2017-2020 роки

смт. Дворічна

2017 рік

Вступна частина

Програма розроблена з метою захисту конституційних прав і свобод громадян, забезпечення протидії правопорушенням та злочинності на території Дворічанського району, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування».

Одним із важливих завдань органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування є діяльність, спрямована на захист конституційних прав та свобод громадян, захист населення від протиправних посягань, що полягає у визначенні та реалізації комплексних заходів, спрямованих на усунення причин та умов, що сприяють правопорушенням, координації зусиль діяльності на цьому напрямку органів влади та правоохоронних, інших державних контролюючих органів, широке залучення до цієї роботи громадськості та населення.

Актуальним питанням є протидія правопорушенням на території Дворічанського району. Ефективність проведення органами влади, правоохоронними органами та представниками громадського суспільства заходів щодо забезпечення правопорядку та безпеки на території Дворічанського району, обумовлена системністю їх проведення на основі детального аналізу криміногенної ситуації в регіоні та застосування комплексних підходів до їх вирішення шляхом планування профілактичних заходів в рамках п'ятирічної районної комплексної програми. Позитивний характер такої практики підтверджується статистичними даними про характер криміногенної ситуації району, тенденціями її розвитку, динамікою та структурою кримінальних правопорушень, ставленням суспільства до проблем злочинності, а також залучення до участі у правоохоронній діяльності все більшої кількості громадян та громадських організацій.

Реалізація програмних заходів має обумовити формування позитивних соціальних тенденцій серед населення. Серед яких розширення кола громадян, громадських організацій, волонтерів, які співпрацюватимуть з правоохоронними органами у виконанні покладених на них завдань щодо забезпечення громадського правопорядку, безпеки громадян, протидії діяльності радикальних та екстремістсько налаштованих організацій.

На фоні соціальних та фінансово-економічних проблем населення спостерігається збільшення кількості тяжких та особливо тяжких злочинів проти життя та здоров'я особи, у тому числі убивств, тяжких тілесних ушкоджень, учинених на побутовому ґрунті, а також на ґрунті конфліктів під час спільного вживання алкогольних напоїв. У зв'язку із прибуттям до Дворічанського району значної кількості громадян з Луганської, Донецької областей та інших регіонів України, відмічається зростання злочинів корисливо-насильницького спрямування, таких як грабежі, а також злочинів проти власності: крадіжок, крадіжок з квартир, шахрайств. Значна кількість громадян потерпає від «телефонних» шахраїв, які по телефону повідомляють громадянам неправдиву інформацію про затримання їх родичів працівниками поліції за скоєння злочинів, та вимагають за їх звільнення значні кошти.

З метою зниження рецидивної злочинності більшої уваги потребують питання соціальної адаптації осіб, які повернулися з місць позбавлення волі, та раніше притягувалися до відповідальності за вчинення кримінальних правопорушень, якими сьогодні вчиняється кожний третій злочин. Суттєвого удосконалення потребує робота з попередження правопорушень на побутовому ґрунті, фактів насильства в сім'ї.

Потребують уваги проблеми зросту наркотичної залежності населення. Необхідно активізувати роботу з виявлення та припинення злочинної діяльності осіб, які організують притони для їх вживання та виробництва, втягують у вживання наркотиків інших осіб, у тому числі неповнолітніх. Потребують напрацювання форми і методи протидії новим видам наркотичних засобів та психотропних речовин, у тому числі які поширюються у вигляді курильних сумішей, солей для ванн тощо. Більш активними мають бути заходи щодо недопущення використання розважальних та навчальних закладів для розповсюдження наркотичних, психотропних речовин, їх аналогів. Необхідно посилити контроль на об'єктах легального обігу наркотиків.

В умовах реформування правоохоронної системи, суттєвого скорочення штатної чисельності працівників органів внутрішніх справ нагальною є необхідність удосконалення їх технічного оснащення, об'єднання зусиль силових відомств, координації їх дій з діяльністю органів влади та громадських інститутів, у тому числі шляхом затвердження Комплексної програми профілактики правопорушень та злочинності на території Дворічанського району на 2017-2020 року, що дозволить здійснювати цю роботу на плановій та системній основі, сконцентрувати наявні можливості на першочергових завданнях, спрямованих на боротьбу зі злочинністю, профілактику правопорушень, забезпечення громадського порядку, безпеки громадян та правопорядку на території ради.

Мета Програми

Основною метою програми є удосконалення системи профілактики правопорушень координація дій на цьому напрямку органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних відомств, державних контролюючих органів, громадських інститутів та населення з метою захисту конституційних прав і свобод громадян, забезпечення правопорядку та безпеки на території Дворічанського району, зниження тиску злочинного середовища на громадян, недопущення загострення криміногенної ситуації в районі.

Для досягнення визначеної мети потребують вирішення пріоритетні завдання:

безперервний моніторинг криміногенної ситуації та забезпечення своєчасного реагування на негативні зміни;

аналіз соціальних та економічних проблем, інших чинників, які впливають на криміногенну ситуацію, визначення заходів щодо мінімізації їх негативних наслідків;

удосконалення взаємодії органів влади та правоохоронних органів у питаннях профілактики та попередження правопорушень, надання допомоги в удосконаленні матеріально-технічного забезпечення правоохоронних та інших органів, що приймають участь у забезпеченні правопорядку;

профілактична робота з керівниками громадських формувань з метою попередження радикальних та екстремістських проявів, усунення причин та умов, що сприяють тероризму, екстремізму, роз'яснення руйнівних та негативних наслідків цих проявів;

боротьба з незаконним обігом лікєро-горілкової продукції, профілактика правопорушень на побутовому ґрунті, на ґрунті зловживання алкогольними напоями;

запровадження системних заходів попередження захисту дітей від протиправних посягань, втягнення неповнолітніх у протиправну діяльність, попередження бездоглядності, безпритульності, жебракування серед дітей;

визначення методів удосконалення профілактичної роботи з особами, які раніше притягувалися до кримінальної відповідальності, створення системи заходів для соціальної адаптації осіб, які повернулися з місць відбування кримінального покарання, усунення причин та умов, які обумовлюють їх повернення до протиправної діяльності;

реалізація комплексних заходів у галузі безпеки дорожнього руху;

посилений контроль ситуації у громадських місцях;

системна реалізація заходів щодо патріотичного, культурного, морального спортивного виховання громадян, передусім дітей, підлітків та молоді, залучення до процесів виховання представників громадськості та правоохоронців;

запровадження комплексних заходів, спрямованих на формування довіри між населенням, органами влади, правоохоронними органами, у тому числі у питаннях побудови правового суспільства.

Для досягнення цієї мети необхідно реалізувати заходи, спрямовані на:

- послаблення дії криміногенних факторів;
- недопущення втягнення у злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх; витіснення злочинності з окремих сфер суспільного життя;
- зменшення кримінального тиску на економічні відносини;
- створення надійних перешкод посиленню кримінального насильства;
- обмеження незаконного обігу зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів пияцтва та алкоголізму, інших супутніх характерних для злочинності явищ.

**Заходи, спрямовані на забезпечення виконання
комплексної Програми профілактики правопорушень і злочинності у
Дворічанському районі на 2017-2020 роки**

№№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування
I. Організаційні заходи				
1.1	<p>Розробити систему постійного інформування населення про прийняті законодавчі акти, рішення Кабінету Міністрів України та заходи, які вживають Президент України і Кабінет Міністрів України, щодо зміцнення законності й наведення порядку в державі.</p> <p>Регулярно проводити зустрічі керівників правоохоронних органів району з представниками засобів масової інформації з питань висвітлення практики боротьби з злочинністю та правопорушеннями в районі, реалізацією на внутрішньому ринку незаконно ввезених товарів. Інформувати населення про наслідки скоординованої роботи правоохоронних органів</p>	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	
1.2	Забезпечення висвітлення в засобах масової інформації вимог законодавства щодо в'їзду в Україну іноземців та осіб без громадянства, їх виїзду з України і транзитного проїзду через її територію	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, Редакція районної газети «Дворічанський край»	
II. Заходи щодо захисту життя, здоров'я, честі та гідності особи та її майна від злочинних посягань				
2.1	Організувати заходи щодо своєчасної передачі до Дворічанського ВП інформації про правопорушення, що вчиняються в салонах пасажирського транспорту, а також зупинках громадського транспорту для невідкладного вжиття заходів щодо їх припинення	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області; виконавчі	

			комітети сільських рад, Приватне акціонерне товариство ХПАС Дворічанська автостанція	
2.2	Аналізувати кількість та поширеність різних видів злочинів проти життя, здоров'я, честі та гідності особи, її власності в районі, а також причини і умови, які сприяють їх вчиненню	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	
III. Заходи щодо мінімізації злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище				
3.1	Забезпечити своєчасне виявлення та взяття на облік дітей, молоді та сімей які опинились в складних життєвих обставинах, які жебракують, вчиняють правопорушення або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, надання таким особам необхідної допомоги. Забезпечити систематичну перевірку умов утримання та виховання в них неповнолітніх, надання таким сім'ям адресної допомоги	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.2	Забезпечити своєчасне виявлення та ведення обліку дорослих осіб, які втягують неповнолітніх і молодь у злочинну діяльність або іншу антигромадську діяльність (проституцію, пияцтво, наркоманію тощо)	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	
3.3	Здійснювати заходи щодо соціальної, правової та психологічної підтримки неповнолітніх та молодих осіб, які повернулись із місць позбавлення волі та	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації,	

	навчальних закладів соціальної реабілітації		Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.4	Здійснювати заходи щодо забезпечення зайнятості підлітків, які не мають постійних доходів і джерел для існування	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.5	Здійснювати заходи щодо соціальної, правової та психологічної підготовки неповнолітніх та молодих осіб, які повернулись із місць позбавлення волі та навчальних закладів соціальної реабілітації	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції	

			Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.6	Забезпечити проведення спеціальних заходів по виявленню неповнолітніх, які перебувають у розшуку, схильних до бродяжництва, жебрацтва та правопорушень	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.7	Започаткувати у ЗМІ цикл інформаційних заходів для дітей та молоді з питань пропаганди здорового способу життя, правової освіти неповнолітніх і молоді, запобігання негативним проявам в їх середовищі.	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській	

			області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.8	Двічі на рік аналізувати стан правопорядку в молодіжному середовищі, за результатами якого та з урахуванням факторів, що негативно впливають на цей стан, здійснювати заходи щодо запобігання злочинності неповнолітніх.	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.9	Забезпечити проведення згідно з окремими графіками у навчальних та освітньо-виховних закладах, закладах культури «Днів дитини», «Тижнів правових знань», забезпечити включення до навчальної програми освітньо-виховних закладів відповідних тематичних уроків права з залученням працівників правоохоронних органів, а також проведення навчання неповнолітніх навичкам самозахисту, протидії втягненню їх у злочинну або іншу антигромадську діяльність	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	

3.10	Сприяти створенню нових та функціонуванню існуючих спортивних секцій, дитячих, підліткових, молодіжних організацій та клубів, які працюють на безкоштовній основі, або надають безкоштовні послуги дітям пільгових категорій	2017-2020	відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Юність», Центр дитячої та юнацької творчості	
3.11	З метою формування правосвідомості організувати відвідування дітьми, які знаходяться на профілактичних обліках територіальних відділень поліції	2017-2020	Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.12	Організувати розповсюдження плакатів, буклетів з питань негативного впливу на дитячий організм алкоголізму, наркотиків, а також розміщення зазначеної інформації в районній газеті «Дворічанський край»	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічанської районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	

			адміністрації	
3.13	Систематично проводити заходи з протидії безпритульності та бездоглядності дітей, виявлення фактів жорстокого поводження з дітьми, визначення комплексу заходів щодо попередження зазначених явищ притягнення винних осіб до відповідальності	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічансько районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області, відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
3.14	Систематично проводити рейди по магазинах та закладах громадського харчування та відпочинку з метою виявлення та припинення порушень правил торгівлі спиртними напоями, тютюновими виробами, продажу зазначених виробів неповнолітнім. За результатами рейдів ініціювати закриття установ, що допускають вказані порушення	2017-2020	Служба у справах дітей Дворічансько районної державної адміністрації, Дворічанський районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області відділ освіти, молоді та спорту Дворічанської районної державної адміністрації	
IV. Заходи щодо протидії рецидивній злочинності				
4.1	Селищній та сільським радам організувати роботи по благоустрою з метою зайнятості осіб, які повернулись з місць позбавлення волі	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції	

			Головного управління Національної поліції в Харківській області, Дворічанський районний центр зайнятості, виконавчі комітети селищної та сільських рад	
4.2	Забезпечити бронювання робочих місць для соціально незахищених категорій громадян, неповнолітніх, осіб, які повернулись з місць позбавлення волі, а також осіб, які знаходяться на профілактичних обліках в органах поліції	2017-2020	Дворічанський районний центр зайнятості	
V. Заходи щодо забезпечення охорони громадського порядку та безпеки дорожнього руху				
5.1	Організувати роз'яснювальну роботу серед дітей щодо необхідності дотримання правил дорожнього руху	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	
5.2	Запровадити проведення зустрічей селищної та сільських рад з дільничним офіцерами поліції з питань стану забезпечення правопорядку, з'ясування факторів що турбують населення та визначення заходів щодо забезпечення безпеки громадян	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	
VI. Заходи щодо формування позитивного іміджу правоохоронних органів, сприяння їх матеріально-технічного забезпечення				
6.1	З метою реагування на повідомлення про кримінальні правопорушення та інші події своєчасного виїзду на місце пригоди, проведення патрулювання смт Дворічна та Дворічанського району, обслуговування дільничними офіцерами поліції адміністративних дільниць на території селища та району виділити кошти для придбання паливно-мастильних матеріалів 2 тони ДТ та 2 тони бензину на рік	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	За рахунок коштів районного бюджету 376 тис. грн..

6.2	Для підвищення ефективності роботи Дворічанського відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області та належного виконання покладених на поліцію обов'язків по профілактиці та розкриттю злочинів, придбання для підрозділу комп'ютерної та іншої оргтехніки	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	За рахунок коштів районного бюджету 36,9 тис.грн.
6.3	Виділення коштів Дворічанському відділенню поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області з метою підвищення рівня матеріально-технічного оснащення працівників поліції, передусім тих, хто залучається до охорони публічного порядку, забезпечення їх засобами захисту для придбання бронежилетів та касок	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	За рахунок коштів районного бюджету 20 тис. грн..
6.4	Покращення умов праці працівників Дворічанського відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	За рахунок коштів районного бюджету 25 тис. грн..
6.5	З метою посилення безпеки у місцях масового перебування громадян, масового відпочинку громадян, публічних місць, перехресть доріг (місць концентрації ДТП), де найбільш часто відбуваються правопорушення, забезпечити придбання та встановлення систем відео нагляду	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	За рахунок коштів районного бюджету 17 тис.грн.
6.6	Забезпечити придбання для Дворічанського відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області електронних планшетів та відео реєстраторів для забезпечення швидкого реагування на повідомлення про правопорушення	2017-2020	Дворічанське відділення поліції Куп'янського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Харківській області	За рахунок коштів районного бюджету 11 тис.грн.

Очікувані результати

У ході виконання Програми очікується:

1. Уточнення реальних масштабів злочинності в районі й пов'язаних із нею втрат для суспільства.
2. Підвищення антикримінальної орієнтації суспільства, що сприятиме моральному і фізичному оздоровленню нації.
4. Підвищення рівня матеріального забезпечення працівників правоохоронних органів.

Виконання Програми дозволить спрямувати зусилля правоохоронних органів, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на протидію найбільш небезпечним посяганням на особу, її власність і громадський порядок, проявам організованої, економічної злочинності та корупції.

Ресурсне забезпечення Комплексної програми профілактики правопорушень на 2017 рік

№ п/п	Обсяг коштів для фінансування Програми	Термін дії Програми				Всього витрат
		2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.	
1.	Загальний обсяг ресурсів тис.грн.	166	113,9	105	101	485,9
2.	В тому числі:					
	Державний бюджет					
	Обласний бюджет					
	Районний бюджет	166	113,9	105	101	485,9
	Кошти не бюджетних джерел фінансування					

**Керуюча справами
виконавчого апарату районної ради**

Л.Глотова